SPL025-FB3-18S

SPL025-FB3-18S

Erfasst

e Fragebdgen = 463

Auswertungsteil der geschlossenen Fragen
Leg e nd e Relative Haufigkeiten der Antworten ~ Std.-Abw. Mittelwert
25% 0% 50% 0% 25% _
FrageteXt Linker Pol I y Rechter Pol nm_\n//-\:lsliat?ellwert
s=Std.-Abw.
E.=Enthaltung
1 2 3 4 5
Skala Histogramm
1. Universitatseinheitlicher Teil
. . 77,6% 152%  3,9%  1,6%  1,8%

""" Zu Beginn der Lehrveranstaltung wurde ausreichend it 2u —T T it nicht zu n=441
Uber Ziele, Inhalte und Beurteilungskriterien Tt T 6208’
informiert.

1 2 3 4 5
. . . 55% 295% 104% 45% 0,7%

2 Die Inhalte der Lehrveranstaltung finde ich sehr it 2u : 7 ; it nicht zu n=4s4_

interessant. ! =09’
1 2 3 4 5
. . .. . . 65,9% 17,6% 9,9% 4,1% 2,5%

¥ Die Lehrveranstaltung leistet fiir mich einen wifft o T > > wifft nicht 2u n=443

wichtigen Beitrag zur Erreichung der Studienziele. ' v ' -
1 2 3 4 5
. . " . 654% 18,4% 112% 3,1% 1,8%
" Die/Den Lehrveranstaltungsleiterin empfinde ich als wifft 2 i B IR > > wifft nicht zu n=445
sehr motivierend. ' ' 09
1 2 3 4 5
_ . 53,3% 312% 11,1%  41%  0,5%
% Gesamt gesehen halte ich die Lehrveranstaltung fiir sehr gut o T : : sehr schlecht n=443_
' s=0,9’
1 2 3 4 5
2. Studienspezifischer Fragenteil

21 Welches Mathematikstudium betreiben Sie?

Lehramt ( ) 67.3% n=431
Bachelor () 12.1%

Master D 7.7%

Diplom [] 2.1%
Doktorat O 4.6%

keines () 6.3%

22 Semester in dieser Studienrichtung:

1.-2. Semester C] 6.7% n=415
3-4.Semester 37.8%
5-8.Semester (] 41.7%
9.-14. Semester () 1.1%
>14. Semester U 2.7%
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2% Fir welche andere Studienrichtung (auBer anderes Fach im Lehramt) sind Sie inskribiert?

Physik () 18.5% n=233
Informatik (] 4.7%
sonstige [ ] 58.8%
andere Naturwissenschaften :] 18%
29 Waren Sie in diesem Semester berufstatig?
<tonw. () 28.7%
1020hw. (] 15.6%
>20hw. () 13.8%
3. Die / Der Lehrveranstaltungsleiterin ...
. . . 71,2% 178% 79% 2,7% 0,5%
81 . ist engagiert und versucht Begeisterung zu it 2u T it nicht zu n=4s4
vermitteln. AR 08’
1 2 3 4 5
. o . . 72,4% 17,9% 6,1% 2,7% 0,9%
%2 gibt auf Beitrage der Studierenden konstruktives — S > > > wifft nicht 2u n=446
Feedback. o T 08’
1 2 3 4 5
.. . . . 77% 13,5% 7% 2% 0,5%
%3 .. istim Umgang mit Studierenden fair und korrekt. wifft 2 — T T : > wifft nicht zu n=443
| §=0,7"
1 2 3 4 5
. . . 749% 152%  6,3%  2,7% _ 0,9%
9 .. stellt ein Klima her, das Diskussionen unter den itz T I - - wiff nicht 2u n=a47
Studierenden fordert. } s
1 2 3 4 5
: L 664% 172% 143%  0,9%  1,1%
% . steht auch auRerhalb der Seminarzeiten fiir wifft 2u o . : : wifft nicht 2u n=435
fachliche Unterstiitzung zur Verfiigung. ' o090’
1 2 3 4 5
. . , 759% 143%  74%  16%  09%
%9 . lhr/Inm ist es wichtig, dass alle Teilnehmerinnen it 2u —T it nicht zu n=448
etwas lernen. Tt T 6208’
1 2 3 4 5
4. Fragen zur Lehrveranstaltung
. . . . . 67% 20,1% 9% 3,2% 0,7%
*Y Der inhaltliche Aufbau des Seminars ist logisch/ wifft zu i T T R : : tifft nicht 2u n=443
nachvollziehbar. =T 08’
1 2 3 4 5
. - . . N 59.3% 229% 148%  16%  14%
*? Die Materialien fiir das Seminar sind gut ausgewahlt. — N T W AP R - ifft nicht 2u n=432
' s=0,9’
1 2 3 4 5
25.07.2018 EvaSys Auswertung Seite 2



SPL025-FB3-18S

. . . y 51.0% 227% 17.7%  6,3% 2%

*3 Es wird gut an mein Vorwissen angekniipft. — 1 wifft nicht 2u n=441

; i mw=1,
v s=1,1
1 2 3 4 5
. . . . 58.7% 23.8% 14.7%  1.2%  1.7%

*4 Trotz laufender Leistungsbeurteilung ist effektives wifft 2 T : wifft nicht zu n=416

Dazulernen méglich. L o090’
1 2 3 4 5
, . 625% 243%  10%  14%  1,8%

49 Fehler der Studierenden werden konstruktiv zum it 2u : 7 ; it nicht zu n=440

Weiterlernen genutzt. L 09’
1 2 3 4 5
. " 49% 29,7% 13,3% 6,2% 1,8%

*® Ich lerne viel aus den Vortragen der anderen it 2u : 1 : it nicht zu n=435

Studierenden. f 1 1 mu=1,
1 2 3 4 5

4.7) . . 498% 239% 17% 6,9% 2,5%

7 lm Seminar kommt es zu interessanten trifft zu X 1 trifft nicht zu n=436
Diskussionen unter den Studierenden. ’ v o

1 2 3 4 5
.. . 50,8% 23,3% 12,1% 8,9% 4,8%

*® Es wurden auch Aspekte der Prasentation und der wifft 2 —— T > > wifft nicht zu n=437

Didaktik der Vortrage besprochen. ' ' P
1 2 3 4 5
05%  3,9% 848% 107%  0,2%
49) ; B B : : B -
Die Anforderungen sind viel zu niedrig ,_|_| viel zu hoch rr;]_;,‘:gj
s=0,4
1 2 3 4 5
_ . . ) 0.7% _ 4,6% 833% 105% 0,9%

*19 Der tatséchliche Arbeitsaufwand fiir dieses Seminar viol zu nidrig : — —T viel zu hoch n=438

ist im Vergleich zu den ECTS (It. Curriculum) t 05
1 2 3 4 5
. . , . . 98%  181%  47%  174% 7.7%

" Mein Arbeitsaufwand ist verglichen mit anderen it 2u : it nicht zu n=430

Veranstaltungen hoch. ' o1
1 2 3 4 5
. . . . . . 672% 214% 68% 36% 0,9%

“12 Die Seminarleitung gibt hilfreiches Feedback zu den it 2u P T it nicht zu n=439
Studierendenbeitrdgen und geht auf Fragen der ==L s’
Studierenden ein.

1 2 3 4 5
. . . . 52,6% 28,8% 13,7% 4% 0,9%
*139 Insgesamt habe ich in dieser Veranstaltung viel dazu — o ER i IR > wifft nicht 2u n=445
elernt . . ! ot 7
g - §=0,9
1 2 3 4 5
. . . . 76,5% 16,3% 5,2% 1,4% 0,7%
*1 Das Arbeitsklima im Seminar war gut. wifft zu —r : : : tifft nicht 2u n=443
| | g
" s=0,7
1 2 3 4 5
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Profillinie

'|' Zusammenstellung:

|

SPL025-FB3-18S

Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert

1. Universitatseinheitlicher Teil
1) Zu Beginn der Lehrveranstaltung wurde trifft zu |__q trifft nicht zu N B i B
ausreichend (ber Ziele, Inhalte und \ n=441  mw=13 md=10 =08
Beurteilungskriterien informiert.
12)  Die Inhalte der Lehrveranstaltung finde ich trifft zu \. trifft nicht zu ne4dd mwel7  md=10  s=0.9
sehr interessant. , = =1, =1, =0,
13)  Die Lehrveranstaltung leistet fur mich einen trifft zu 1 trifft nicht zu N B i B
wichtigen Beitrag zur Erreichung der I n=443  mw=16 md=10 =10
Studienziele.
14)  Die/Den Lehrveranstaltungsleiterln empfinde trifft zu .I. trifft nicht zu ne445  mwe16 md=10  s=0.9
ich als sehr motivierend. \ = =1, =1, =0,
15 Gesamt gesehen halte ich die sehr gut L sehr schlecht N B i B
Lehrveranstaltung fiir n=443  mw=17 md=1,0 =09
3. Die / Der Lehrveranstaltungsleiterin ...
3.1) i i : : _ -
;;.e:igiire\?néglen und versucht Begeisterung zu trifft zu T trifft nicht zu =444 mw=14  md=10 =08
32) .. gibt auf Beitrage der Studierenden trifft zu l trifft nicht zu
konstruktives Feedback. , n=446  mw=14 md=10 s=08
33) .. istim Umgang mit Studierenden fair und trifft zu i trifft nicht zu nedd3  mwe1d4  md=10  s=07
korrekt. ‘ = =1 =1 =Y,
34) .. stellt ein Klima her, das Diskussionen unter trifft zu L trifft nicht zu nedd7  mwe1d4  md=10  s=08
den Studierenden fordert. \ = =1 =1, =0,
35) .. steht auch auRerhalb der Seminarzeiten fiir trifft zu L trifft nicht zu _ B i B
fachliche Unterstiitzung zur Verfiigung. / n=435 ~ mw=15 md=10 s=09
36) .. Ihr/Inm ist es wichtig, dass alle trifft zu ! trifft nicht zu
Teilnehmerlnnen etwas lernen. n=448  mw=14 md=10 s=08
4. Fragen zur Lehrveranstaltung
a1 . . ) . . _ I
Bg{;gﬁﬂgfﬁfoﬁ\;gabuages Seminars ist trifft zu \ trifft nicht zu =443 w=l5 md=10  s=0.8
4.2)  Die Materialien fiir das Seminar sind gut trifft zu \. trifft nicht zu
ausgewahlt. \ n=432 mw=1,6 md=1,0 s=0,9
4.3) Es wird gut an mein Vorwissen angekniipft. trifft zu \. trifft nicht zu =441 W=l md=10  s=14
44)  Trotz laufender Leistungsbeurteilung ist trifft zu .[ trifft nicht zu
effektives Dazulernen méglich. ’ n=416  mw=16 md=10 =09
45)  Fehler der Studierenden werden konstruktiv trifft zu .l trifft nicht zu Ne4d0  mwe16  md=10  s=0.9
zum Weiterlernen genutzt. \ = =1 =1 =Y
46) Ich lerne viel aus den Vortragen der anderen trifft zu \. trifft nicht zu Ne435  mwe18  md=20  s=10
Studierenden. \ = =1, =2, =1,
47)  Im Seminar kommt es zu interessanten trifft zu 1. trifft nicht zu _ _ » _
Diskussionen unter den Studierenden. | n=436  mw=19 md=20 s=1.1
4.8) Es wurden auch Aspekte der Prasentation und trifft zu .U trifft nicht zu N B 5 B
der Didaktik der Vortrage besprochen. T\ n=437  mw=19 md=10 s=12
N
49)  Die Anforderungen sind viel zu niedrig \‘L viel zu hoch =441 w34 md=30  s=04
25.07.2018 EvaSys Auswertung Seite 4



SPL025-FB3-18S

4.10) Der tatsachliche Arbeitsaufwand fiir dieses viel zu niedrig viel zu hoch _ - i B
Seminar ist im Vergleich zu den ECTS (It. n=438  mw=3,1 md=30 s=05
Curriculum)

411 Mein Arbeitsaufwand ist verglichen mit anderen trifft zu j trifft nicht zu _ - i B
Veranstaltungen hoch. //T n=430  mw=30 md=3,0 s=1,0

4.12) Die Seminarleitung gibt hilfreiches Feedback trifft zu

/r trifft nicht zu
‘ n=439 mw=1,5 md=1,0 s=0,8

zu den Studierendenbeitradgen und geht auf
Fragen der Studierenden ein.

\ﬂ//l\

4.13) . . . I
Idnaszgueggigf’r?tabe ich in dieser Veranstaltung viel trifft zu trifft nicht zu n=445 mw=17  md=10 $=0.9
4.14) itsklima i i i ifft ni
Das Arbeitsklima im Seminar war gut. trifft zu =/ trifft nicht zu =443  mw=13 md=10 s=0.7
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